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A = (−0.5)× (−0.6)× 0.7 × (0.8)× (−0.9)× (−100) � ��� A ���	
�� �
��

100A + 5 × 102 + 7 � ���� � �� �A ���	
�� ���� 1

�� ���� �� ��� �	� n 10n !"# $%� &'()�� �*+� , -%. (/ �!0 1��2 2

102 × 10−8 × 10−5 ,
1013 × 105

1015 ,
(102)13

1012

� ��� ! 03.5� ������	 
��
��		

A =

(
2 − 4

5

)
÷

(
2 +

3
8

)
, B =

(
2

−13
+

9
26

)
÷ 5

6
� 34(5 �	� !"# $%� B , A �*+� 1

2021
2022

� 2020
2021

� 6784()�� 9:�	;�� 6� 7< =>(? 2

���� ! 03� ������	 
��
��		

AB = 4cm , AC = 3cm � ��� A @A8)�� BC �D(? ABC �� EF/ GHI� 1

�B JKL @� M�N�(< C OPQR5 D GHI�, B JKL @� M�N�(< A OPQR5 E GHI� 2

�DBE , ABC 67F� EFST� UV(8W �XYZ 3

� E JKL @� M�N�(< D OPQR5 F GHI� 4

(FC)//(BE) � �=� 6� 7< � �� [FC] @;A8�� GHI� −
�FC ���� −

� ��� ! 03.5� ��	���	 
��
��		
.(EF)⊥(GD) , �D(? �� EF/ GSD [<(8ST� !"\�� BC (]^_`

�(EF)//(SD) � �=� �XYZ 1

� 10−2 JKL Y� a,	*�(< GD ���� 2

�EF ���� 3

.

���� ������� . . . . . . . . .� �� � ����. . . . . . 2020/2019

en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
ss����).78	.78	

ms
03� ����	��	��

am

��
��	
��
m 	

���� AA ���	
�� �
����	
�� �
��� � �� �� �� �AA ���	
�� ����	
�

$%� &'()�� �*+� , -%.&'()�� �*+� ,

× 1005

om10155 ,
((101 2)m1

(
2

n−1313
++

9

n c
2626

))
÷ 5c

202

B = 44ccmm ,, A



2019 "#�$�% − &'�(� �)���)�	 �*$�	 − +�,-��"�	 . �%�� /0 1�#(2	− "34� /' �5	"�	 �6'�(�

����� 07	 �������	
 �����
�


@/�(8�� b(�cde� f_` g� h;*��, gh;�� @i(8j Ya�kAW , @� . l8�� Ya�kA*� m	no p,qrST s (AAtu vw^l? xyz{| -%� }�	?
�� @8~�k�� ���e 

� @� M*
/ �!0, �Y��_`� l��ST� 6� 7< @i(�ST� ���� 1

�3500m bkA< @� . k5(F�� @� M*
/, @A�k*ST� @� M*
/ 6� 7< 1<Ya q�c �(���� }k85 k� 2

��<��kc �� �� � @A�k*ST�, 	��ST� 6� 7< @i(�ST� B�(/ −

, p,qrST� @��"W �	� �< @� �N�_`� =,�\�� O>��, ���(� ��� � 9000000DA �< p,qrST� @��"W >�	8W 3

p,qrST� @��"W �/ 12
30

�< @� �/k�;�� b(�#de� O>��, ���(�, p,qrST� @��"W x�� �< @� ~� P��� O>��, ���(�
�s � /¡0 @��"*�� =k
W ¢£�� ¤EM/ ¥¦<,

� �� �� � p,qrST� �(��§e P¨+� �E�
W O>��, �� (1

�s (;/ @j©ªF�� «�>��k�� @��(�/ [F¬­ �®`� q�
��� 	¯,� (2

� @� �8M*ST� @��"*�� [F¬­ �®`� q�
��� 	¯,� (3

� ¥ �¦M*ST� ¤EMST� �°X ���� (4
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8��	 �#9 :;� < =�('>	 :?>	 1�#(2@	 /��=��*�	 A,�B(�	

���� ! 03� ����	 
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<A C	 ��D�	 
�$E 1

�ck/ &'()�� =±L B²,� �	� kX, 4 kX @� M�(��� [/�k;�� �	�
(=0.25)× 2 �

A = +15.12 � ��

<100A + 5 × 102 + 7 
�$E 2

A = 100A + 5 × 102 + 7

= 100 × 15.12 + 5 × 100 + 7

= 1512 + 500 + 7 (
1)

= 2012 + 7

= 2019

10n FGH I
9 JK�*�	 ���(L ? &, �$#K 3

• (102)13

1012 =
102×13

1012 =
1026

1012 (
0.25)

= 1026−12 = 1014 (
0.25)

• 1013 × 105

1015 =
1013+5

1015 =
1018

1015 (
0.25)

= 1018−15 = 103 (
0.25)

• 102 × 10−8 × 10−5 = 102+(−8)+(−5)(
0.25)

= 10(−6)+(−5) = 10−11 (
0.25)

� ��� ! 03.5� ������	 
��
��		

< 8M�! %�9 FGH I
9 B ? A ����(L 1

A =

(
2 − 4

5

)
÷

(
2 +

3
8

)

=

(
2
1
− 4

5

)
÷

(
2
1
+

3
8

)
(
0.25)

=

(
2 × 5
1 × 5

− 4
5

)
÷

(
2 × 8
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الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية 
 - عين غرابة–مديرية التربية لولاية تلمسان                                                        متوسطة الشهيد لواج أحمد 

  متوسط3:                                                         مستوى2019/2020: اختبار الفصل الأول
ساعتان                              : الرياضيات                                                                     المدة: اختبار في مادة

 )نقطة12( :الجزء الأول

 .أكمل بعدد نسبي كلا� مما يلي )1     :التمرين الأول
  .   و   .    و    . 
 . دون حساب، مع التبرير و حدِّد إشارة كلٍّ من  )2

       .  
 .  

 .   احُسب ، ثمَّ بسِّط كلا� مما يلي             :التمرين الثاني
                                 .  

                       .  
 :التمرين الثالث

  . متوازي الأضلاع قطراه يتقاطعان في  
  منتصفا حيث تكون النقطة  نقطتان من القطر  و  

  .لقطعة المستقيم  
 .انُقل الشكل المقابل ثم أكمله  )1
  . و قارن بين المثلثين  )2
 . ؟ برِّرما نوع الرباعي  )3

 )وحدة الطول هي السنتيمتر(لاحظ الشكل المقابل  :التمرين الرابع
  . ،  منتصف  ،  منتصف  
  .بينِّ أنَّ  )1

  .احُسب الطول  )2

  .احُسب الطول  )3
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طططس بسِِّّطط كلا ََّّب ، ثمحسب ، ثمََّّ ُ
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 )نقط8: (الجزء الثاني

 :المسألة

 .الشكل المقابل يمثل مخططا لورشة إصلاح السيارات

 )الشكل ليس مرسوما بالأطوال الحقيقية(

 :المعطيات

 . مستطيل 

  .  يتقاطعان في النقطة  و  

  ،  ، .  

  .احُسب الطول  )1

  ) و يمكن الاستعانة بمساحتي المثلثين القائمين ( .احُسب مساحة الجزء  )2

  .أراد صاحب الورشة تبليط مكان الإصلاح  )3

 . من مكان الإصلاح، وفي اليوم الثاني تمَّ تبليط خمُُسُ الباقي، ثمَّ أكمل تبليط الجزء المتبقي في اليوم الثالثفي اليوم الأوَّل تمَّ تبليط 

 .من بين العددين الآتيين ما هو العدد الذي يعبرِّ عن المساحة المبلَّطة في اليوم الثالث؟ اكُتبه على أبسط شكل ممكن-

           ،        .  

 .  ، احُسب مساحة الجزء المبلَّط في اليوم الثالثإذا علِمْتَ أنَّ مساحة مكان الإصلاح هي  )4
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:عطيات:المعطيات

mمستطيل. مستطيل.

تقاطعان في النق يتقاطعان في النق

 ، 

ستعانة بمساحتين الاستعانة بمساحتي المثل

. 

ُُسسسيط خم تبليط خمُُُسسُُ البا الباقي، ثم َّتمَّ

ككُككالثالث؟ اليوم الثالث؟ اككُتبهكتبه على

.م الثالثط في اليوم الثالث
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 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية 

 اميه ونسة  –بوغزالة محمد صالح  متوسطة :                مديرية التربية لولاية الوادي                                                                              

ⱷ إختبار الفصل الأول في مادة الرياضيات ⱷ 

 المدة : ساعتان                                                 9502ديسمبر  50التاريخ :               ة متوسط                              المستوى: الثالث      

 نقطة  21:  الجزء الأول     

 نقاط 30:  التمرين الأول     

(  )    حيث :  Bو  Aاحسب العددين  -0  ( )  (  )       و          (  ) 
   

  
 

         ثم أعط الناتج على شكل عدد ناطق مبسط Dو  Cاحسب  -9
 

 
 
 

 
       و      

 

 
 
 

 
 

 

  
                                

 نقاط 30:  التمرين الثاني     

10اكتب من الشكل        
n

  عدد صحيح نسبي nحيث  

   

   
    ،             ،      

 

         
    ،

(       ) 

        
 

 نقاط 30:  لثالتمرين الثا     

     ABC  : مثلث حيثAB = 5cm   ;   AC = 4cm   ;   BC = 6cm    ، 

 على الترتيب . [  ]و    [  ]الضلعين منتصفي  Eو    Dالنقطتان         

 ء الشكل بدقة .انشي -0

 ( .BC// ) (DE)بين أن  -9

 . ABCانشيء الدائرة المحيطة بالمثلث  -3

    نقاط 30:  رابعالتمرين ال     

 )وحدة الطول هي السنتيمتر(( GF( // )JK)إليك الشكل المقابل .     

HG = 7.5 EF = 12   ;   JK = 2   ;   GF = 3   ;   EJ = 5 ;  

 . EGاحسب  -0

 IJGHمحيط متوازي الأضلاع  P2و  EMLKمحيط متوازي الأضلاع  P1ليكن  -9

   P1 = P2بين أن :   -

 

 نقاط 30:  ثانيالجزء ال      

                                                        بلط سدسها في اليوم الأول   ا  . بناءفاستأجرت تبليط قاعة نشاطات إعادة أرادت البلدية : المسألة       

و                   
 

 
 وفي اليوم الثالث بلط ثلثها . منها في اليوم الثاني  

 ؟ أكثرما هو اليوم الذي بلط فيه البناء  -0

بين أن الكسر الذي يعبر عن الجزء المتبقي هو   -9
 

  
  . 

60mإذا علمت أن مساحة الجزء المتبقي هي  -3
2

 ، احسب المساحة المبلطة في اليومين الأول والثاني معا .  

 1/0الصفحة 
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